

正 誤 表

「シンプル病理学（改訂第7版第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
38	最下行	その原因はさまざまで、正常での門脈圧は <u>7~10mmHg (5~10mmH₂O)</u> で、 <u>30mmH₂O</u> 以上を門脈圧亢進症と呼ぶ。	その原因はさまざまで、正常での門脈圧は <u>100~150mmH₂O</u> で、 <u>常時 200mmH₂O (14.7mmHg)</u> 以上に上昇した場合を門脈圧亢進症と呼ぶ。
340	図 24-5 C	内弾性膜	内弾性板

2016年2月12日

株式会社南江堂